

北醫大拇山菁英牙醫診所，於 7 月 5 日舉辦開幕剪綵典禮

北醫大體系設立於大安校區的「拇山菁英牙醫診所」，於 2018 年 7 月 5 日假大安校區 201 會議室舉辦開幕典禮，由李祖德董事、林建煌校長、北醫國際生技股份有限公司閻雲董事長，林俊茂事業長、北醫牙科校友總會石公燦會長、中華牙醫學會謝義興理事長、北醫大口腔醫學院暨拇山菁英牙醫診所王大源院長、拇山菁英數位醫務管理顧問股份有限公司鄭信忠總經理，擔任開幕典禮剪綵貴賓。



典禮中，李祖德董事期勉診所未來要朝向多元化發展；林建煌校長期許診所擔負起教學的重責大任，為北醫大培育綿延不絕的優秀人才；閻雲董事長提及診所設立過程的艱辛，及如何不畏困難克服種種問題，至目前雛形漸成的規模，實在得來不易；王大源院長表示將努力經營成為具國際規模的診所，為病患提供最頂級完善的服務。【圖：李祖德董事（左圖）及林建煌校長（右圖）致辭】



隨後鄭信忠總經理簡報診所成立緣由、宗旨、過程、特色及未來發展，期許日後不僅能扮演臨床造福病患的角色，更是北醫大培育新血的搖籃，兼具植牙、兒童牙科、數位牙科及牙科管理教學場域，以及牙技數位技術、假牙 CAD/CAM 及牙科技工所管理實習研發場域，提供學生多元化的學習環境。（文/口腔醫學院）【左

圖：王大源院長及鄭信忠總經理帶領貴賓及師生參觀美輪美奐的診所環境】【下圖：開幕典禮剪綵貴賓，左起鄭信忠總經理、謝義興理事長、林建煌校長、李祖德



董事、王大源院長、閻雲董事長、林俊茂事業長、石公燦總會長】